

对标对表牢记初心 边查边改整顿作风

全区直属司法行政系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

呼和浩特讯 6月11日,全区直属司法行政系统“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会在自治区司法厅召开,司法厅党委委员、副厅长乔欣出席会议并发表动员讲话。

据悉,自治区“不忘初心、牢记使命”主题教育已正式启动,自治区党委向第一批开展主题教育的单位派出12个巡回指导组,以加强对主题教育工作的督促检查和具体指导。为切实抓好此次主题教育,自治区司法厅党委成立了“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组,领导小组将发挥督查督导职能,建立工作机制,定期对各部门进展情况进行重点抽查和明察暗访,及时掌握主题教育进展情况、薄弱环节及整改成效。对在主题教育中发现的问题,要及时提醒全力指导,确保主题教育按照自治区党委要求全力推进。

自治区党委主题教育第三巡回指导组组长石梅在讲话中强调,开展主题教育要准确把握中央和自治区党委的部署要求,把根本任务落实好,把“十二字”总要求贯彻好,把“五句话”具体目标体现好,把四项重点措施贯穿全过程,确保主题教育取得实效。

乔欣在动员讲话中指出,要深刻认识主题教育的重大意义,切实增强行动自觉,精准聚焦主要任务,着力解决突出问题,把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上来;要把调查研究置于查摆问题之初,围绕解决司法行政工作存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题,围绕解决党的建设面临的紧迫问题,围绕坚决打好三大攻坚战、应对和化解各种风险挑战等进行

调研,把情况摸清楚,把症结分析透,拿出管用的实招硬招。

乔欣强调,直属司法行政系统各单位要坚持围绕中心、服务大局,把开展主题教育同扫黑除恶专项斗争结合起来,同依法治区工作结合起来,同法治政府建设结合起来,同落实行政执法三项制度结合起来,同庆祝新中国成立70周年开展的主题宣传教育活动结合起来,要牢记司法行政工作对实现历史使命的重要意义,自觉将其置于改革发展稳定大局中来谋划,跳出司法看司法,在主题教育中推动司法行政工作创新发展,既要注重实际效果,更要解决实质问题,统筹推进各项工作有序开展,真正做到“两手抓、两不误、两促进”,为全区经济社会高质量发展奠定坚实基础。

自治区司法厅副厅长、监狱管理局局长徐宏光代表全区监狱系统全体民警职工工作表态,徐宏光表示,全区监狱系统将提高政治站位,强化责任担当,加强组织领导,以自治区党委巡回指导为动力,咬定“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标,坚定信心决心,牢记职责使命,确保主题教育取得实实在在的成效。

据介绍,主题教育结束前,即8月底前,全区直属司法行政系统各级领导班子将召开专题民主生活会,运用学习调研成果,针对检视反思的问题,联系整改落实情况,真正做到敢于直面问题,勇于修正错误,坚持边学边查边改,结合实际做好专项整治工作。

(王雅妮)

自5月初开展扫黑除恶专项斗争入户宣传月活动以来,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局动员全警分组入户,以形式多样的宣传活动营造扫黑除恶浓厚氛围。

活动中,各工作组民警组织辖区社区主任、治安积极分子利用下班时间逐户为辖区群众讲解扫黑除恶专项斗争法律知识,与居民“面对面”零距离沟通;牧区民警深入牧点、牧民家中及辖区民族学校,以“双语宣传”的形式,让广大牧民群众充分了解扫黑除恶专项斗争的重要意义,收到了良好的效果。

金丽 孟斯琴 摄



锡林郭勒盟全面推进全民守法全民普法进程

锡林郭勒讯 为落实盟委全面依法治盟委员会第一次会议精神,推动锡林郭勒盟守法普法领域各项工作的顺利开展,近日,锡林郭勒盟全面依法治盟委员会守法普法协调小组召开调度会。盟委宣传部副部长、文明办主任包福生传达了盟委全面依法治盟委员会第一次会议精神,锡盟司法局局长贾永旭传达了《中共锡盟委全面依法治盟委员会守法普法协调小组2019年工作要点》,各成员单位进行了

审议讨论。盟委委员、宣传部部长徐卓主持会议并讲话。盟委全面依法治盟委员会守法普法协调小组各成员单位相关领导参会。

徐卓在讲话中指出,要提高政治站位,履行职责使命。深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要论述及在全面依法治国委员会第一次会议和第二次会议上的讲话精神,始终把守法普法各项工作贯穿于全面依法治盟全过程各领域;要严格自律

守法,创新普法模式。推进全民守法和全民普法进程中,各成员单位要积极落实“谁执法谁普法”普法责任制的同时做到以身作则,严格守法,秉公执法。要创新固有的普法模式,灵活开展法治宣传教育活动;加强沟通协调,合力开展工作。各成员单位要履职尽责,加强协作,发挥协调小组职能作用、保障协调小组规范高效运转、保证盟委全面依法治盟委员会部署的工作任务落实到位。

(自治区司法厅供稿)

呼和浩特市司法局:召开专题党组会 扫黑除恶专项斗争再部署

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市司法局召开扫黑除恶专项斗争(扩大)会,司法局党组书记、局长张晓华主持会议,局党组成员、机关相关科室负责人参加。

会议传达了学习了习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要论述和指示精神、全国扫黑除恶专项斗争领导小组会议精神、市委市政府有关会议精神,同时,听取了有关科室负责人落实扫黑除恶专项斗争情况,对下一阶段扫黑除恶专项斗争进行了部署。

张晓华强调,中央扫黑除恶专项斗争已进驻内蒙古,各部门要切实提高政治站位,继续做好当前工作。认识上再提高,切实做到思想上高度重视;学习上再加强,深入领会上级有关精神,及时了解掌握必备知识;责任上再压实,以更高的政治自觉、更强的政治担当、更大的政治责任推动专项斗争全面开展;宣传上再浓厚,将传统媒体和新媒体相结合,做好本系统和广大群众的宣传教育工作;线索上再深挖,继续把社区矫正、

安置帮教、强制隔离戒毒人员作为重点排查对象,持续加大线索摸排力度;律师管理再加强,要发挥好律师行业党委的作用,结合一村(社区)一法律顾问工作,切实做好律师办案管理指导,加大面向基层宣传力度;工作推进再规范,各相关科室要进一步规范和整理工作档案,形成台账,加强协同配合,按照扫黑除恶专项斗争三年行动计划,做好扫黑除恶专项斗争各项工作。

(自治区司法厅供稿)

伊利母乳研究 闪耀国际顶尖学术殿堂

如何才能保障宝宝的营养健康?什么样的婴幼儿配方食品最适合中国宝宝?当地时间6月5日至8日,在英国格拉斯哥举行的“ESPGHAN第52届年会”上,中国企业伊利集团做出了回答。

据了解,ESPGHAN的全称是欧洲儿科胃肠病学、肝病学和营养学会,成立于1968年,是国际顶级的儿科健康领域的权威组织,每年都在欧洲召开年会,交流儿童健康领域的最新研究成果。今年,伊利集团在婴幼儿健康领域的突出研究成果参加ESPGHAN年会,并主办了学术卫星会。这是首家中国企业凭借母乳成分对比研究最新成果登上国际最高学术殿堂。

在卫星会上,伊利集团在母乳研究方面的重要成果,引起与会专家的高度认可。据伊利欧洲创新中心开放式创新项目负责人及母乳成分研究专家Adrienne Weiss博士介绍,“人乳成分非常复杂,且在不同人种、不同泌乳阶段中都会有差异,这一点在人乳中蛋白质这一成分上体现的尤其明显。”

这一发现有扎实的基础研究做支撑。伊利的科研团队通过对中国和荷兰人乳中蛋白质组学的比较研究发现,中荷两国母乳在某些蛋白质含量水平上表现出一定差异。由此足见,地域、环境、民族习惯、膳食结构以及身体素质等方面的不同,母乳成份亦不同,而大多数国家都是参照本国母乳成分来研制婴幼儿配方奶粉。因此,按照外国配方标准生产的洋奶粉并不完全适合中国宝宝。

为了研制最适合中国宝宝的配方奶粉,伊利集团从2003年就开始进行中国母乳的自主研究。综合饮食习惯、地理位置等因素,伊利集团选取中国东西南北中等各区域共43个市/县的健康妈妈采集母乳样本,获得了累计100多万份母乳分析数据,建立了首个“中国母乳成分研究数据库”,并取得“含α-乳清蛋白和β-酪蛋白的婴儿配方奶粉及其制备方法”等重要成果,得到联合国世界知识产权组织(WIPO)的认可。

在长达17年的中国母乳研究基础上,伊利集团打造出金领冠系列婴幼儿配方奶粉,金领冠以母乳黄金比例特别添加的α-乳清蛋白与β-酪蛋白,不仅容易消化、吸收,更有助于宝宝免疫系统的发育,增强抵抗力,延续母乳的保护。这次,伊利集团的中国母乳研究最新成果登上国际儿童健康学术领域最高舞台,既展现出国产婴幼儿配方奶粉背后强大的科研后盾,也体现了中国乳企的专业实力。

据尼尔森发布的《2018年中国婴幼儿配方奶粉市场环境洞察》报告显示,国产奶粉所占的市场份额从2017年的40.7%上升至43.7%,销售额增速从2017年的14.5%上升至21.1%。

(郑理)